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Ata da 4a Reunião Ordinária do 14° Período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 23 de aqosto de 
2023.

,4os 23(vinte e três) dias do mês de agosto do ano de 2023, ás 9:00h 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram 
em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva, Gerson Dionisio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente 
deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o pnmeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os vereadores. Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 3a(terceira)Sessão Ordinária 
do 14°(décimo quarto) período Legislativo da 49a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 16 de agosto de 
2023.0 Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura 
do expediente do dia do qual constou o seguinte.Leitura da Lei 
n°. 1,081/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: 
Dispõe sobre o reajuste aos profissionais do Magistério Público 
Municipal considerando a compatibilidade com Piso Salarial Nacional 
e dá outras providências.Decreto n°.313/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Autoriza a Regularização Fundiária 
Urbana de Interesse Social(REURB-S) do Núcleo Urbano Informal 
Consolidado(NUIC), delegando a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, a regularização das 
etapas da (REURB-S), com fundamento no Art. 13, inc I; e Art.32, da 
Lei Federal n°.13.465, de 11 de julho de 2017.Moção Honrosa
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n°.08/2023 autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da 
Silva(Thiago Moreira)-Ementa:Moção Honrosa aos Representantes 
dos Times de Futebol participantes do Campeonato Municipal da 
Comunidade de Rosarinho.Parecer n°.14/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.18/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona)-Ementa-.Denomina nome a Rua Natanael 
Estevão-Seu Natal, localizada no bairro de Guadalajara e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Lei n°.18/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona)-Ementa:Denomina nome a Rua Natanael 
Estevão-Seu Natal, localizada no bairro de Guadalajara e dá outras 
providências.Parecer n°.17/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.08/2023 de autoria dò 
Poder Executivo Municipal(LDO)-Ementa:Dispõe sobre as 
diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária 2024 e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão. Parecer n°.03/2023 da 
Comissão de Finanças, Orçamento e Desenvolvimento 
Econômico ao Projeto de Lei n°.08/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal(LDO)-Ementa:DispÕe sobre as diretrizes para 
elaboração da Lei Orçamentária 2024 e dá outras providências- 
Aprovado na Comissão.Projeto de Lei n°.08/2023 de autoria do 
Poder Executivo Municipal(LDO)-Ementa:Dispõe sobre as 
diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária 2024 e dá outras 
providências. Parecer n°.18/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.09/2023 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa.Autoriza o Poder Executivo a 
abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão. Parecer n°.04/2023 da 
Comissão de Finanças, Orçamento e Desenvolvimento 
Econômico ao Projeto de Lei n°.09/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa.Autoriza o Poder Executivo a abrir 
Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Lei n°.09/2023 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa.Autoriza o Poder 
Executivo a abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal 
e dá outras providências.Parecer n°.20/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.07/2023 de
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autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva 
Filhoflrmão Gerson)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao 
Sr.André Luiz Silva de Santana, Secretário Executivo de Obras, 
pelos relevantes serviços prestados ao munícipio-Aprovado na 
Comissão.Moção Honrosa n°.07/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão Gerson)- 
Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Sr.André Luiz Silva de 
Santana, Secretário Executivo de Obras, pelos relevantes serviços 
prestados ao munícipio. Projeto de Lei n°.20/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas)- 
Ementa:Denomina nome as seguintes Ruas e Avenidas:Rua 
Desembargador Wagner Lira, Rua da Paz, Rua Maria de Lurdes, 
Rua Ismael José, Rua Esperança, Rua das Orquídeas, Rua 
Eucalipto, Rua Doutor Roberto Tellys, Rua Fernando Lopes Cabral, 
Rua Bambu, Rua do Sossego, Rua Francisco Alexandre Lima, Rua 
da Vitória, Rua Ourives Jarbas José de Albuquerque, Rua Maria de 
Fátima, Rua da Felicidade, Avenida Planalto, Rua Lourenço 
Francisco de França, Rua Sítio dos Pereiras, ambas situadas no 
Loteamento Planalto em Chã de Cruz, ainda Rua Paulo Afonso em 
Pirassirica e Rua dos Ipês no Loteamento Águas Finas, neste 
município e dá outras providências. Projeto de Resolução 
n°.04/2023 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do 
Paudalho-Ementa:Modifíca a redação do artigo 234 e revoga o 
inciso XIV do artigo 211, ambos do Regimento Interno da Câmara 
Municipal do Paudalho-PE e dá outras providências.Requerimento 
n°.52/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira Júnior(Júnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia- 
Ementa:Que seja realizado no Colégio Municipal de Guadalajara, 
serviço de emissão de Carteira de Identidade, para os alunos do 
referido Colégio no bairro de Guadalajara.Indicação n°.90/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
Macedo(Teto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Educação e Esportes- 
Ementa:Para que sejam realizados torneios de futebol nas seguintes 
Comunidades, Guadalajara, Barragem do Goitá e 
Tabaruna.Indicação n°.91/2023 de autoria do Gabinete do
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Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Para que seja feito 
um estudo da possibilidade de instalação de câmaras de 
videmonitoramento no pátio de eventos Beira Rio e em outros Locais 
Públicos do nosso município.Indicação n°.92/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo), solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude- 
Ementa:Para que seja realizada a Festa das Crianças na 
Comunidade de Guadalajara, com Parque de Diversão e distribuição 
de lanches e brinquedos.Indicação n°.93/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão 
Gerson), solicitando ao Exm°.Sr. Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Serviço de calçamento da Rua Amélia Ferreira Cavalcante, 
conhecida popularmente como Rua 14, por trás da antiga Marpeça, 
no bairro do Loteamento Primavera.Indicação n°.94/2023 de autoria 
do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão 
Gerson), solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Serviço de calçamento, juntamente com a construção de 
uma escadaria com corrimão, na Rua Antônio Valentim, localizada 
no bairro de Chã de Pinheiro, a qual dá acesso à Rua Severino 
Barbosa de Oliveira no bairro do Bobocão.Indicação n°. 95/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da 
SilvafTão de Chã de Cruz), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Serviço de calçamento e saneamento básico no 
Loteamento Planalto e na Comunidade Sítio dos Pereiras situados 
no bairro de Chã de Cruz no Município de Paudalho. Indicação 
n°.96/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Sebastião 
Faustino da SilvafTão de Chã de Cruz), solicitando ao
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Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Manutenção efetiva 
nas estradas que interligam as áreas rurais no Município de 
Paudalho.lndicação n°.97/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), solicitando 
ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Calçamento nas 
ladeiras do Rio da Tanga e do Bar do Brejo, ambas localizadas na 
Comunidade do Rodrízio neste município.Indicação n°.98/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretária de Saúde, Sra.Maria Lúcia Matias-Ementa:Que seja 
ampliado o acesso a serviços voltados às pessoas com deficiência 
do município.lndicação n°.99/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia-Ementa. Que seja criada uma Escola Municipal de 
Empreendedorismo do Paudalho.lndicação n°.100/2023 de autoria 
do Vereador Heristoww Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Que 
seja asfaltada as Ruas da Vila Santa Mônica no município de 
Paudalho.lndicação n°.101/2023 de autoria do Vereador 
Heristoww Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Construção de uma 
Praça na frente do Bar do Pepa na Comunidade de Chã do Pinheiro 
no Município de Paudalho.Em seguida o Presidente anunciou que as 
Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as autoridades 
competentes;Decreto n°.313/2023 e Lei n°.1.081/2023 todos de 
autoria do Poder Executivo Municipal, seguirão para 
publicação;Moção Honrosa n°.08/2023 autoria do Gabinete do 
Vereador Thiago Fernando da Si(va(Thiago Moreira), Projeto de
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Lei n°.20/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas 
Maximo Correia(lrmão Miqueas) e o Projeto de Resolução 
n°.04/2023 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do 
Paudalho, seguirão para as Comissões Competentes. Não houve 
explicação pessoal à matéria em pauta.Por não haver Vereador 
inscnto para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do 
dia. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos 
os Vereadores.Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
3 (terceira) Sessão Ordinária do 14°(décimo quarto) período 
Legislativo da 49a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 16 de agosto de 2023, em discussão, em 
votação-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Vofaçáo.Requerimento n°.52/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), 
solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Got/ve/a-EmentarQue seja realizado no 
Colégio Municipal de Guadalajara, serviço de emissão de Carteira 
de Identidade, para os alunos do referido Colégio no bairro de 
Guadalajara-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Projeto de Lei n°.08/2023 de autoria do Poder Executivo 
Municipal(LDO)-Ementa:Dispõe sobre as diretrizes para elaboração 
da Lei Orçamentária 2024 e dá outras providências-Aprovado por 
Unanimidade 1a.(Primeira) Discussão e Votação.Projeto de Lei 
n .09/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 
Especial no Orçamento Municipal e dá outras providências- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
Votação.Projeto de Lei n°.18/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona)- 
Ementa:Denomina nome a Rua Natanael Estevão-Seu Natal, 
localizada no bairro de Guadalajara e dá outras providências- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Moção Honrosa n°.07/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão Gerson)- 
Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Sr.André Luiz Silva de 
Santana, Secretário Executivo de Obras, pelos relevantes serviços
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prestados^ ao munícipio-Aprovado por Unanimidade em única
Discussão e Votação.Não havendo mais matérias a serem 
discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária
y Z f nd° J ara 3 próxima ^ r ta - fé ira  dia 30 de agosto do ano de 
2023 as 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal 
do Paudalho de forma presencial.E para constar foi lavrada a 
presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada pelo 
Presidente da Mesa dos trabalhos e demais memnbros da mesa.
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